

大风暴雨来袭 140棵行道树“倒下”

市园林部门连夜清理保畅通



冒雨清理倒下的行道树

□记者 彭慧 通讯员 盖翠华 文/图

本报讯 7月30日16时许，我市中心城区突遭大风暴雨袭击，行道树等绿化苗木及部分车辆不同程度受损。灾害发生后，市园林处立即组织人员冒雨清理树障。截至当日22时，影响交通的树木已被清理完毕，交通恢复正常。

当日21时许，在七一路与八一大道交叉口附近，多名园林工人正想办法将一棵被连根拔起的楸树移走。“这棵楸树被大风吹倒后，树干横在七一路上人行道上，树枝砸中3辆车，我们正想办法把它移走，抓紧时间恢复道路畅通。”一名园林工人说。随后，叉车和吊车轮番“登场”，用了20多分

钟时间才将这棵楸树锯成几截，分批用车拉走。

据市园林部门初步统计，中心城区共有140棵行道树被大风连根拔起，断枝折枝随处可见，15辆机动车和6辆电动车被砸。本次受灾严重的路段有建设大道、七一路、交通大道、庆丰路、文昌大道等，受损树木主要为楸树、柳树、法桐、大叶女贞等。

7月31日早上，市园林部门再次对中心城区行道树进行二次排查，扶正和清理残枝等。

市园林部门提醒广大市民，夏季是强对流恶劣天气高发期，暴雨来袭时要避开行道树，车辆不要长时间停放在树旁，要加强自我防范，确保人身及财产安全。

上半年我市CPI运行平稳

食品烟酒类涨幅最大

□记者 窦娜

本报讯 昨日，记者从市统计局获悉，上半年我市CPI(居民消费价格指数)运行平稳，同比上涨2.2%，与全省、全国CPI涨幅一样。

上半年，构成CPI的八大类商品和服务价格同比呈“七升一降”态势，除交通和通信类价格下降0.1%外，其余七大类商品和服务价格均有不同程度的上涨。其中，食品烟酒类价格上涨最多，上涨4.3%；其他用品和服务类价格紧随其后，上涨3.7%；上涨排行榜第三名的是教育文化和娱乐类价格，上涨2.4%；居住类价格上涨1.6%；衣着类价格涨幅放缓，上涨1.1%；生活用品及服务类价格上涨0.8%；医疗保健类价格上涨0.4%。

从上半年各月的同比数据来看，1月份我市CPI上涨1.5%；2月份我市CPI上涨1.4%；3月份，受鲜果、鲜菜、畜肉价格影响，我市CPI继去年2月份之后，首次重返“2”时代，上涨2.2%；4月份我市CPI涨幅继续扩大，创上半年最高纪录，上涨2.9%；5月份我市CPI涨幅放缓，上涨2.6%；6月份，受气候因素影响的价格上涨开始降温，我市CPI涨幅稳定，上涨2.4%。

“上半年，食品烟酒类价格中，鲜果和鲜菜的价格涨势最为明显。”市统计局工作人员介绍，今年以来，部分水果、蔬菜的价格出现一定波动，主要与生鲜产品的短期供求因素有关。根据市场分析，今年下半年我市CPI将延续温和走势，不会出现大幅波动的情况。

线索提供 黄伟

2019年全国老年人太极拳(剑)交流活动落幕

我市代表队获13个金奖

□记者 窦娜 文/图

本报讯 记者从市老年人体育协会获悉，在7月27日至7月31日举行的2019年全国老年人太极拳(剑)交流活动中，我市代表队收获颇丰，获得13个金奖。

本次交流活动由中国老年人体育协会主办，在青海省海东市乐都区举行，设有8个集体项目和10个个人项目，共有60支代表队近700名老年运动员参加。我市有10名运动员参加。交流现场，我市运动员个个意气风发、英姿飒爽，动作或似行云流水、神韵深长，或快慢相兼、舒展大方，充分展现了中华武术太极拳的博大精深、源远流长，传承了中华民族团结一

致、自强不息的武术精神。

经过较量，我市代表队荣获个人单项金奖11个，集体金奖2个。其中，我市运动员胡二玲获得武当太极剑第一名和陈氏56式竞赛套路第一名，是我市代表队中唯一夺得个人双第一的运动员。

“太极拳是国家级非物质文化遗产，被誉为‘中华武术的精粹、东方文化的瑰宝’。它融合了中国传统哲学与武术、艺术、医学的精华，深受中老年人喜爱。”市老年人体育协会工作人员介绍，本次交流活动展示了我市老年人积极向上的生活态度和健康阳光的心态，同时为老年太极拳(剑)爱好者提供了一个相互学习交流的平台。

线索提供 王坤



我市部分参赛运动员

夏季高温防中暑 疾控专家来支招

□记者 黄佳

本报讯 近来，我市气温持续攀升，中暑的人也多起来。对此，我市疾控专家提醒，随着气温进一步升高，中暑病例可能还会增加，建议市民尽量避开10时至16时露天工作。

我市疾控专家介绍，中暑是指人在高温和热辐射的长时间作用下，发生机体体温调节障碍，水、电解质代谢紊乱及神经系统功能损害的症状的总称。颅脑疾患的病人、老弱及产妇耐热能力差者，尤易中暑。根据临床表现的轻重，中暑可分为先兆中暑、轻症中暑和重症中暑。先兆中暑的主要表现是：头昏、头痛、口渴、多汗、心悸、全身疲乏、注意力不集中、

动作不协调等，体温正常或略有升高，但还能勉强坚持工作。轻症中暑的主要表现是：出现先兆中暑症状被迫停止工作后，还会出现面色潮红、大量出汗、脉搏加快和体温升高。重症中暑的主要表现是：高热、神志不清、肌肉痉挛及疼痛，或者出现脑膜水肿、充血，严重者还会出现抽搐昏迷。

中暑后该怎么办？我市疾控专家指出，首先应迅速将中暑者移离高温场所，到阴凉、通风处休息或平卧，将其双脚抬高，以增加脑部的血液供应，松开衣服，用冰毛巾冷敷。如果没有呕吐，可以喝些淡盐水。对于体温特别高、皮肤干烫、出现昏迷的患者，应立即就近送医院急救，途中要用冰毛巾冷敷，但是不能让中暑者喝水。